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第１９０回教育研究評議会議事録 

 

１ 日 時  令和２年１月３０日（木）１３時３０分～１５時３５分 

２ 場 所  本部大会議室 

３ 出席者  森脇，福井，江馬，野々村，鈴木，大藤，吉田，林，別府，山田，富樫，洞澤，

岩間，中島，村井，板谷，杉山，光永，海野，千家，浅井，丹羽，益川，小牧，

粟屋，山本，野村，細野の各評議員 

オブザーバー：吉田，松原 

 

４ 第１８９回の議事録を確認した。 

 

５ 報告事項 

（１）令和２年度予算の内示等について 

大藤委員から，資料１に基づき，令和２年度予算の内示等について，機能強化促進係数影

響額，成果を中心とする実績状況に基づく配分額，３つの重点支援の枠組みによる配分額等

について説明があった。 

 

（２）役員会報告について 

議長から，資料２に基づき報告があった。 

 

（３）教育職員の雇用について 

   議長から，資料３のとおり教育職員及び特任教員を雇用した旨の報告があった。 

 

６ 審議事項 

（１）第３期中期目標・中期計画の変更について 

議長から，資料４に基づき，東海国立大学機構設立に伴い第３期中期目標・中期計画を変

更したい旨の提案があり，審議の結果，了承され，本日開催の役員会に附議することとされ

た。 

 

（２）令和元年度大学機関別認証評価結果（案）について 

議長から，資料５に基づき，独立行政法人大学改革支援・学位授与機構から通知のあった

令和元年度大学機関別認証評価結果（案）について説明があった。「改善を要する点」とさ

れた，地域科学部における学科の教育目的と各コースの教育内容等を関連付ける明文化され

た規定に関する指摘への対応については，審議の結果，議長から，本年３月に評価結果が社

会に公表された直後に入学する令和２年度入学者に改善後の体系性を有する教育課程を適用

させるため，地域科学部教授会の構成員と関係する理事との間で，準備作業を直ちに始める

よう指示があった。 
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（３）リール大学（フランス）との大学間学術交流協定締結について 

鈴木評議員から，資料６に基づき，国立大学法人岐阜大学とリール大学との間における大

学間学術交流に関する協定書について説明があった後，協定を締結したい旨の発言があり，

審議の結果，了承され，役員会に附議することとされた。 

 

（４）東海国立大学機構審議体制等に係る関係規程案について 

大藤評議員から，資料７に基づき，東海国立大学機構審議体制等に係る関係規程案につい

て提案があり，審議の結果，了承された。 

 

（５）岐阜大学と名古屋大学の人事制度統合方針（案）について 

大藤評議員から，資料８に基づき，岐阜大学と名古屋大学の人事制度統合方針（案）につ

いて，各部局等から出された意見対応を行った上で関係規則等を制定したいとの提案があり，

審議の結果，了承された。 

 

（６）人事関係規則等の制定について 

大藤評議員から，資料９に基づき，東海国立大学機構設立に伴う人事関係規則等の制定に

ついて，現在行っている各部局等への意見照会を経た上で，次回の教育研究評議会において

再度審議願いたい旨の発言があり，審議の結果，了承された。 

 

７ その他 

（１）新型コロナウイルス関連肺炎の蔓延への対応について 

    山本評議員から，中華人民共和国湖北省武漢市で発生した新型コロナウイルスに関連し

た肺炎の蔓延について，保健管理センターを中心とする本学の対応状況について説明があ

り，引き続き，情報の共有・集約に協力願いたい旨発言があった。 

 

８ 次回の開催について 

（１）次回は，２月２０日（木）大会議室において，１３時３０分から開催することとされた。 

（２）同日，令和２年度岐阜大学教育研究評議会の評議員就任予定者を構成員とする事前会合を

開催することとされた。 


